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BR. 0012.2.5 (11).2025 

Protokół Nr 5 (11) /2025 

z posiedzenia Komisji Spraw Społecznych 

w dniu 27 października 2025r. 

w sali lekcyjnej I Liceum Ogólnokształcącego w Hajnówce ( ul. Piłsudskiego 7) 

 

Obrady Komisji otworzyła Przewodnicząca Komisji Katarzyna Czurak. W obradach 

udział wzięło 9 członków Komisji ( r. S.Niczyporuk był nieobecny; lista obecności w 

załączeniu).  

Ponadto w obradach Komisji udział wzięli: 

- Anna Lasota – wicedyrektor ZSZ; 

- Anna Pietroczuk – dyrektor SOSZ-W; 

- Lucyna Wojciuk – dyrektor PPP; 

- Wioletta Januszkiewicz – dyrektor I LO; 

- Dariusz Musiuk – po.dyrektora  II LO; 

- Andrzej Nikoniuk– główny księgowy Starostwa; 

- Nina Łukasik – naczelnik wydziału spraw społecznych 

- Walentyna Pietroczuk – naczelnik wydziału promocji 

Do punktu 1-go: 

Przewodnicząca Komisji przedstawiła następujący porządek obrad Komisji: 

1. Przyjęcie porządku obrad.  

2. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia. 

3. Informacja o działalności dydaktyczno – wychowawczej ze szczególnym 

uwzględnieniem sytuacji organizacyjno – ekonomicznej szkół i placówek 

oświatowych powiatu. 

4. Informacja o sytuacji w zakresie sportu, kultury i turystyki na terenie powiatu 

hajnowskiego. 

5. Zaopiniowanie projektów uchwał na XVII sesję Rady Powiatu. 

6. Sprawy różne. 

 

Komisja przyjęła porządek obrad Komisji (wszyscy „za”). 

Do punktu 2-go: 

Protokół z poprzedniego posiedzenia Komisji został przyjęty jednogłośnie (wszyscy 

„za”). 
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Do punktu 3-go: 

W powyższym punkcie Komisja zapoznała się z informacją o działalności dydaktyczno – 

wychowawczej ze szczególnym uwzględnieniem sytuacji organizacyjno – ekonomicznej szkół i 

placówek oświatowych powiatu. Informację przedstawili dyrektorzy szkół i placówek 

oświatowych.  
 

 Radny Piotr Filimoniuk: Czy na Orliku przy I LO jest monitoring? 

 Dyrektor I LO Wioletta Januszkiewicz: nie, kamery, które mamy w szkole nie 

obejmują Orlika. 

 Radny Piotr Filimoniuk: To może należałoby zamontować kary, co po części 

rozwiązałoby problem dewastacji obiektu. 

 Radny Henryk Łukaszewicz: Już rok temu składałem na Komisjach i na sesji, żeby 

lekarz przyjmował raz w tygodniu, lekarz psychiatra dziecięcy i tego nie ma. To co Pani 

[p.Lucyna Wojciuk] powiedziała o orzeczeniach, to ja teraz w szkole mam ponad 50 orzeczeń. 

We wrześniu nauczycielka w mojej szkole była podduszana i dziecko wylądowało na obserwacji 

na 2 tygodnie. Mamy różne rodziny, niektórzy rodzice dbają o dziecko i pojadą do lekarza, a są 

takie rodziny, że nie pojadą. Jakby w Hajnówce konsultacja była raz na dwa tygodnie i taki 

psychiatra dziecięcy przyjechał to naprawdę by dużo pomogło. Zdrowie psychiczne tak się 

zaczęło łamać i dobrze by było, żeby Starosta, Zarząd Powiatu rozpatrzył tę potrzebę w ramach 

porozumienia z hajnowskim ZOZem czy z białostockim ZOZem, żeby raz na 2 tygodnie 

przyjechał do Hajnówki taki lekarz. 

 Dyrektor Poradni Psychologiczno – Pedagogicznej Lucyna Wojciuk: Dużym 

sukcesem jest, że przy DSK w Białymstoku powstał oddział psychiatrii dziecięcej. Rodzice mają 

duży problem z dostaniem się do psychiatry dziecięcego, który finansowany jest przez NFZ, 

ponieważ trzeba czekać ponad rok. Do prywatnego lekarza też trzeba czekać około 2 miesiące. 

Radna Barbara Sienkiewicz – Surel: Ilu mamy logopedów? 

Dyrektor Poradni Psychologiczno – Pedagogicznej Lucyna Wojciuk: Mam 3,5 etatu 

logopedy. Dzieci są diagnozowane logopedycznie na bieżąco, natomiast na terapię trzeba czekać 

około roku. Natomiast jest logopeda na NFZ oraz są logopedzi zatrudnieni w przedszkolach i 

szkołach i oni też mogą diagnozować dzieci. 

Przewodniczący Rady Jan Korcz: Wiadomo, że ten temat Ministerstwu się nie udał, 

chodzi o edukację zdrowotną, jak to zostało zorganizowane w naszych szkołach. I druga sprawa, 

wycieczki, bo nie płaci się nauczycielom, którzy nie jadą na wycieczkę i jest konflikt. 

Dyrektor SOSz-W Anna Pietroczuk: W Ośrodku jest tak, że jak jest wycieczka to też 

nie wszyscy jadą i na ten moment te godziny są rozdysponowywane. Zawsze jest możliwość 

przekierowania nauczyciela, albo nie jedzie cała grupa tylko wycieczka jest z różnych klas. Jeżeli 

chodzi o edukację zdrowotną, to dwójka dzieci jest wypisanych, jeżeli chodzi o klasy IV-VIII. 

Pozostali uczniowie uczęszczają na edukację zdrowotną, zajęcia prowadzi psycholog. 

Radny Henryk Łukaszewicz: Nawiązując do tego tematu wycieczek, to przykładowo 

cała klasa jest na wycieczce i wtedy przedmiotowcy mają nadgodziny i co wy robicie z tymi 

godzinami, płacicie czy nie? 

Zastępca dyrektora ZSZ Anna Lasota: Zgodnie z rozporządzeniem nie możemy. 

Radny Henryk Łukaszewicz: A regulamin, który obowiązuje w szkole ważny jest czy 

nie? 
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Zastępca dyrektora ZSZ Anna Lasota: Przekierowujemy do opieki nad innymi 

oddziałami. 

Dyrektor Poradni Psychologiczno – Pedagogicznej Lucyna Wojciuk: My pracujemy 

na podstawie Karty Nauczyciela, bo jest aktem prawnym wyższym niż regulamin i teraz jest 

problem i uważam, że jest bardzo niesłusznie, ponieważ będzie prowadziło do tego, że szkoły nie 

będą organizowały ani wycieczek, ani różnych wyjść dzieci przez szkołę, ponieważ to będzie 

kosztem ich kolegów z pracy. 

Przewodniczący Rady Jan Korcz: W tym momencie to Ministerstwo zwala na organ 

prowadzący, bo ktoś to musi opłacić. 

Radny Henryk Łukaszewicz: Każda szkoła dopracowuje sobie ten regulamin, my 

jesteśmy właśnie na tym etapie. Ja ten temat specjalnie ruszyłem, żeby prosić Starostwo, żeby nie 

czekało 6 miesięcy i żeby ten regulamin szybciej opracować, bo szkoły mają problem, żeby 

dyrektor wiedział za co płaci a za co nie płaci. Samorząd ma pół roku na opracowanie tych 

regulaminów. 

Wicestarosta Justyna Jarmocik: Wydaje mi się, że na chwilę obecną system został 

ujednolicony i teraz już nikt nie ma wątpliwości. 

Dyrektor Poradni Psychologiczno – Pedagogicznej Lucyna Wojciuk: Ale jest 

poczucie niesprawiedliwości. 

Wicestarosta Justyna Jarmocik: Ale ten regulamin tego nie zmieni. 

 Po. Dyrektora II LO z DNJB Dariusz Musiuk: Jeżeli chodzi o edukację zdrowotną to 

są 3 grupy w klasie I, II i III i mamy Panią pedagog, która ma uprawnienia do nauczania edukacji 

zdrowotnej, czy 3 godziny w trzech rocznikach. 

 Zastępca dyrektora ZSZ Anna Lasota: U nas nie ma. 

Radny Henryk Łukaszewicz: Te sprawozdania co roku są czytane, robione i dla mnie 

dla radnego, żeby pomóc szkołom, w którym kierunku szkołom pomóc, to ja tu dzisiaj nie 

odebrałem od was, co wy chcecie zrobić za rok, za dwa. Wy robicie to co wczoraj, to co dzisiaj, 

natomiast w jakim kierunku szkoły się rozwijają to ciężko mi było wyłapać z tych informacji. 

Mówicie o kosztach, że potrzeba na to, czy na to, czy na tamto dobrze byłoby chociaż 

przybliżony kosztorys przedstawić, bo teraz nie wiadomo o jakich kosztach my mówimy. Chodzi 

mi o przybliżone kosztorysy, dzwoni się po wykonawcach i dowiadujemy się jakie są koszty. 

Ponadto wiadomo, jak jest z kadrą w szkole i mi brakuje informacji, ile osób jest na umowę o 

pracę a ilu nauczycieli jest dochodzących i z jakich przedmiotów. Nie wiemy czy jutro w danej 

szkole nie będzie brakowało nauczycieli, bo emeryci odejdą, bo osoba dochodząca zrezygnuje. 

Takiej informacji nie mamy. Jeżeli robimy tak dużo, to dlaczego jakość nauczania spada, 

zdawalność matury 40% i brakuje mi informacji co w tym kierunku szkoła zamierza zrobić. 

Zastępca dyrektora ZSZ Anna Lasota: Ale która szkoła ma zdawalność 40%? 

 

Radny Henryk Łukaszewicz: 50%, 60% i pytam się na co szkoła będzie stawiała za rok, 

dwa, żeby to zmienić. Może tak zrobić siatkę szkół, żeby 20% młodzieży ze szkół podstawowych 

było kierowanych do szkoły branżowej I stopnia, a nie wszyscy idą do technikum i liceum. To 

jest porażka. 
 

Przewodniczący Rady Jan Korcz: Panie radny tak nie można mówić, dlaczego tak 

powinno być? 
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Radny Henryk Łukaszewicz: Jeżeli mamy 200 absolwentów klas 8 to robimy 150 

miejsc do szkół kończących się maturą. 

Przewodniczący Rady Jan Korcz: Ale część dzieci wybiera Białystok. 

Zastępca dyrektora ZSZ Anna Lasota: Kogo i gdzie mamy przekierunkować? Jest 

możliwość wyboru, zarówno dziecko jak i rodzic ma prawo wybrać szkołę. Naszym 

obowiązkiem jest przedstawić ofertę edukacyjną, co czynimy każdego roku. Nie wyobrażam 

sobie, żeby ktoś zmusił moje dziecko, żeby poszło do szkoły branżowej. 

Radny Henryk Łukaszewicz: Jakie działania szkoły podnoszą, żeby jakość nauczania 

poprzez zdawalność matur poszła do góry. 

Zastępca dyrektora ZSZ Anna Lasota: Dlatego chcę się wytłumaczyć. Szkoła 

techniczna to niekoniecznie jest zdawalność matur. 

Radny Henryk Łukaszewicz: To może pomyśleć o szkole branżowej II stopnia. 

Zastępca dyrektora ZSZ Anna Lasota: Młodzież egzamin dojrzałości ma prawo 

zdawać, ale nie musi. I nasza młodzież, która uzyskuje kwalifikacje zawodowe wcale nie zawsze 

potrzebuje zdanej matury i świadomie z tego rezygnuje co jest konsultowane z rodzicami. 

Radny Piotr Filimoniuk: Taki uczeń, który w tym roku zrezygnował z matury może do 

niej przystąpić za dwa lub trzy lata. 

Zastępca dyrektora ZSZ Anna Lasota: Tak, czasami tak się zdarza. Obecnie uczelnie 

wyższe praktykują certyfikaty z egzaminów zawodowych. 

Radny Henryk Łukaszewicz: Rolą szkoły jest ucznia przekonać, żeby nie wypadł z 

systemu edukacji, przekonać do zdawania matury, ale najlepiej powiedzieć rób, jak chcesz, jak 

chcesz zdawaj, jak chcesz nie zdawaj. To nie jest rola pedagoga, pedagog ma przekonać do 

zdawania matury, a jeżeli Pani tak mówi, to bardzo źle jest. 

Radna Katarzyna Jakubowska: Mój syn uczył się w technikum i ja bym chciała stanąć 

w obronie pedagogów i wychowawców, bo naprawdę nauczyciele byli zaangażowani w cały 

proces kształcenia. Nauczyciele tam nie pozostawiają uczniów samych sobie, tak tam nie ma. 

Radny Henryk Łukaszewicz: Ja nie oceniłem żadnego nauczyciela, tylko zapytałem co 

szkoła zrobi, żeby poziom nauczania podnieść do góry. 

Naczelnik wydziału spraw społecznych Nina Łukasik: To, co przygotowywaliśmy na 

dzisiaj to było przedstawienie informacji oświatowej i tych działań podjętych za rok 2024/2025 i 

plany nie były formułowane, ale być może jest taka potrzeba. I to co Pan Henryk mówi o 

zdawalności matur to faktycznie, jeżeli szkoła analizuje swoje wyniki, które uzyskuje na 

egzaminach to powinna podejmować kroki w celu poprawienia tych wyników. I takie zadanie 

szkoła ma. Może to jest temat na inne spotkanie. 

Radny Henryk Łukaszewicz: Pani wie, że o oświacie rozmawiamy tylko raz w roku. 
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Wicestarosta Justyna Jarmocik: Chciałam się odnieść do Dni Otwartych, które zostały 

w październiku zorganizowane, chciałam serdecznie podziękować za przygotowanie trochę w 

innowacyjnej formie. Cieszyły się 100% zainteresowaniem. Dziękuje tutaj Panom dyrektorom za 

umożliwienie uczniom wzięcia udziału w tych dniach otwartych. Myślę, że wspólnymi siłami 

wypracujemy taką formułę, żeby uczniowie ósmych klas trochę wcześniej zapoznali się z naszą 

ofertą, żeby nie zostawiać ich do wiosny do momentu podejmowania decyzji. To taka moja 

prośba na przyszłość. 

Radny Henryk Łukaszewicz: Może ta dyskusja nie poszła w tym kierunku co trzeba, ja 

wiem, że te szkoły, które mają tych uczniów o predyspozycjach niskich, o niskiej średniej, ale 

trzeba jakieś działania podjąć, żeby ich wdrożyć w tą naukę i mi brakuje tych działań. Ja nie 

winię nauczycieli i szkoły, bo wiem, że młodzież macie inną, gorszą, pod względem średniej. 

Zastępca dyrektora ZSZ Anna Lasota: My nie mamy gorszej młodzieży. 

Radny Henryk Łukaszewicz: Tylko pod względem średniej, mówiłem. 

Przewodnicząca Komisji Katarzyna Czurak: Wydaje mi się, że nie ma co tego 

porównywać. 

Radny Henryk Łukaszewicz: Ja już teraz mam ponad 50 orzeczeń i mam pytanie czy 

szkoły średnie są przygotowane do przyjęcia dzieci z orzeczeniami. Nie chcę już tego tematu 

drążyć, ale jest to ważny problem. 

Radny Krzysztof Petruk: Pani naczelnik dobrze powiedziała, że takie spotkanie można 

byłoby zrobić, ale żeby ono było dobrze przygotowane, bo jak mamy się spotkać i bić pianę to 

szkoda czasu. Myślę, że dyrektorzy szkół podstawowych nie są przeciwni puszczaniu uczniów 

klas ósmych na Dni Otwarte tylko mamy takie warunki jakie mamy i to czasami to uczniowie 

decydują czy chcą jechać czy nie. Ale o takich dniach w kolejnych latach już można zapomnieć, 

bo moja klasa ósma była w każdej szkole, ale nauczyciele, którzy prowadzą zajęcia w tej klasie 

zostali na lodzie i 7 godzin sobie siedzieli. Jak góra będzie tak robiła to tak będzie i nie będzie 

żadnego zainteresowania. A to, co mówi Heniek, to rzeczywiście należy się zastanowić, ale 

konkretnie, spotykajmy się i rozmawiajmy. 

Radni więcej pytań i uwag nie zgłosili. 

Komisja przyjęła informację o działalności dydaktyczno – wychowawczej ze 

szczególnym uwzględnieniem sytuacji organizacyjno – ekonomicznej szkół i placówek 

oświatowych powiatu. 

Do punktu 4-go: 

W powyższym punkcie Komisja zapoznała się z informacją o sytuacji w zakresie sportu, 

kultury i turystyki na terenie powiatu hajnowskiego. Informację na temat sportu i kultury 

przedstawiła naczelnik wydziału spraw społecznych Nina Łukasik, natomiast na temat turystyki 

przedstawiła naczelnik wydziału promocji Walentyna Pietroczuk. 
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Przewodnicząca Komisji Katarzyna Czurak: W związku z tym, że w ubiegłym roku 

składałam wniosek o uhonorowanie uczniów, którzy odznaczają się wynikami sportowymi, 

chciałam zapytać o stypendia, które przyznał powiat. Rozumiem, że to były stypendia za 

osiągnięcia naukowe czy też dla sportowców? 

Naczelnik wydziału spraw społecznych Nina Łukasiuk: Tylko za naukowe, żeby wziąć 

pod uwagę sportowców to trzeba byłoby nowy program przygotować. 

Przewodnicząca Komisji Katarzyna Czurak: To wydaje mi się, że byłoby cenną 

inicjatywą zachowanie tej formuły jaka była w tym roku, czyli docenienie młodzieży, skoro 

wybrali Hajnówkę, a nie Białystok. Niekoniecznie nagradzać ich na sesji, ale uważam, że są tego 

warci, żeby ich wynagrodzić. Chciałabym, żebyśmy nie zapominali o sportowcach. 

Radny Henryk Łukaszewicz: Co powiat hajnowski promował w Chinach? 

Naczelnik wydziału promocji Walentyna Pietroczuk: Przygotowaliśmy prezentację na 

temat gospodarki na terenie powiatu, największe firmy, na temat tego co u nas się produkuje i 

przekazaliśmy również materiały promocyjne. 

Przewodnicząca Komisji Katarzyna Czurak: Mam pytanie w związku ze składanym 

przeze mnie wnioskiem dotyczącym „witaczy”. Otrzymaliśmy odpowiedź i co Państwo na ten 

temat sądzicie i czy myślą Panie, że to jest pomysł, który będzie zrealizowany, czy są jakieś 

przymiarki do tego. 

Naczelnik wydziału promocji Walentyna Pietroczuk: Dalszy ciąg naszych działań to, 

bo to jest ponad 10 tys. zł i to jest zajęcie pasa drogowego za jeden rok przy drogach 

wojewódzkich. Droga krajowa to na pewno będzie wyższa kwota. Samo wykonanie takich tablic 

o powierzchni 2m2 razem z montażem i konstrukcją, projektem to jest 4300,00 zł każda. 

Przewodnicząca Komisji Katarzyna Czurak: Czy coś z tym będzie się jeszcze działo? 

Wicestarosta Justyna Jarmocik: Teraz to jest kwestia procedowania budżetu. Jeżeli 

zabezpieczymy środki w przyszłorocznym budżecie, to… 

Przewodnicząca Komisji Katarzyna Czurak: czyli to już teraz decyzja Zarządu. 

Wicestarosta Justyna Jarmocik: Jesteśmy na etapie konstruowania budżetu na 2026r. i 

jeżeli jest taka potrzeba to procedujemy to od razu. 

Radny Henryk Łukaszewicz: Obawiam się jednej rzeczy, że na komisji powiedzą w ten 

sposób, że jak chcemy na coś przeznaczyć pieniądze to mamy wskazać skąd te pieniądze 

przesunąć. To dzisiaj trzeba zawnioskować za postawieniem witaczy, bo później będzie za 

późno, bo radni nie mają prawa zwiększać budżetu. 

Przewodnicząca Komisji Katarzyna Czurak zgłosiła wniosek o ujęcie w projekcie budżetu 

na 2026r. zadania ustawienia witaczy przy drogach dojazdowych do powiatu i poddała go pod 

głosowanie. 
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Głosowanie: 2 „za” [r.K.Czurak, r.H.Łukaszewicz],  0 „przeciw”, 7 „wstrzymało” się od 

głosu. 

Radni więcej pytań i uwag nie zgłosili. 

Komisja przyjęła informację o sytuacji w zakresie sportu, kultury i turystyki na terenie 

powiatu hajnowskiego. 

Do punktu 5-go: 

 W powyższym punkcie Komisja zapoznała się z następującymi projektami uchwał na 

XVII sesję Rady Powiatu: 

➢ Projekt uchwały RP w sprawie zmian w budżecie na 2025r. 

Pan Andrzej Nikoniuk przedstawił projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie na 

2025r. 

Radni pytań i uwag nie zgłosili. 

Opinia pozytywna:   

9 głosów ”za”,   

0 głosów „przeciw”,   

0 głosów „wstrzymujących się”  

➢ Projekt uchwały RP w sprawie zmian do WPF na lata 2025-2034 

Radni pytań i uwag nie zgłosili. 

Opinia pozytywna:   

9 głosów ”za”,   

0 głosów „przeciw”,   

0 głosów „wstrzymujących się”  

➢ Projekt uchwały RP w sprawie organizacji publicznego transportu zbiorowego na 

terenie Powiatu Hajnowskiego 

Radni pytań i uwag nie zgłosili. 

Opinia pozytywna:   

9 głosów ”za”,   

0 głosów „przeciw” 

0 głosów „wstrzymujących się”  

➢ Projekt uchwały RP w sprawie ustalenia wysokości opłat i kosztów związanych z 

usuwaniem pojazdu z drogi i przechowywaniem tego pojazdu na parkingu 

strzeżonym na terenie powiatu hajnowskiego w 2026r. 

Radni pytań i uwag nie zgłosili. 

Opinia pozytywna:   

9 głosów ”za”,   
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0 głosów „przeciw” 

0 głosów „wstrzymujących się”  

➢ Projekt uchwały RP w sprawie przyjęcia Rocznego programu współpracy Powiatu 

Hajnowskiego z organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami 

prowadzącymi działalność pożytku publicznego na 2026r. 

Radni pytań i uwag nie zgłosili. 

Opinia pozytywna:   

9 głosów ”za”,   

0 głosów „przeciw” 

0 głosów „wstrzymujących się”  

 

➢ Projekt uchwały RP w sprawie ustalenia wysokości opłat za usunięcie i 

przechowywanie statków lub innych obiektów pływających w 2026r. 

Radni pytań i uwag nie zgłosili. 

Opinia pozytywna:   

9 głosów ”za”,   

0 głosów „przeciw” 

0 głosów „wstrzymujących się”  

 

➢ Projekt uchwały RP w sprawie ustalenia miesięcznego wynagrodzenia Starosty 

Hajnowskiego. 

Przewodniczący Rady Jan Korcz: To jest propozycja w sprawie ustalenia miesięcznego 

wynagrodzenia Starosty. Ta uchwała jest skutkiem rozporządzenia Rady Ministrów z 

15.09.2025r. Te nowe przepisy mają zastosowanie do wynagrodzeń od 1.07.2025r. Ustala 

się, że od dnia 1 lipca miesięczne wynagrodzenie Panu Andrzejowi Skiepko w 

następującej wysokości: wynagrodzenie zasadnicze – 10.770 zł, dodatek funkcyjny – 

3.300 zł i kolejne punkty 3 i 4 wynikają już z kwot, które przegłosujemy w punkcie 1 i 2. 

Proponuję taką właśnie wysokość wynagrodzenia, bo całą poprzednią kadencję Pan 

Starosta nie miał podwyżki, w obecnej kadencji też cały rok nie było tej podwyżki. Ilość i 

jakość pracy wykonywanej uważam, że powinien być godnie wynagradzany. Z tego co 

widzimy podwyżki obejmują wszystkie grupy zawodowe, to nie jest tak, że Starosta też 

musi dostać podwyżkę. To jest takie krótkie moje uzasadnienie. 

Radny Henryk Łukaszewicz: Tam dwa zdania padły, czy rozporządzenie mówi o 

podwyżkach, czy rozporządzenie mówi o podniesieniu kominów? Rozporządzenie nie 

mówi o podwyżkach, tylko o komunach, czyli podwyżka może być, ale nie musi. Pan 

teraz jako Przewodniczący Rady przełoży Pan to teraz na pobory pracowników w 

Starostwie. Pan Starosta dostanie teraz 1000 zł brutto podwyżki. 

Przewodniczący Rady Jan Korcz: Niecałe 940 zł brutto. 
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Radny Henryk Łukaszewicz: Czy pracownicy w Starostwie dostali też takie pieniądze? 

Przewodniczący Rady Jan Korcz: To znaczy może tak, wyszliśmy z założenia… 

Radny Henryk Łukaszewicz: Ja nie neguję Starosty pracy, tylko ja też patrzę na 

pracownika i pracownik jak papieru nie napisze i nie przygotuje to Starosta nic nie zrobi, 

Starosta wspiera się pracownikami i pracownik jest jego prawą ręką. Gdy prawa ręka nie 

dostaje podwyżki, a tylko Satrosta to nie wiem, czy to jest słuszne. Ja nie mówię, że 

Starosta ma nie mieć podwyżki, tylko ja mówię o pracownikach. 

Wicestarosta Justyna Jarmocik: Nie chciałabym się za poprzednie lata wypowiadać, ale 

w tamtym roku pracownicy dostali podwyżki i również w tym roku są planowane 

podwyżki. 

Radny Henryk Łukaszewicz: Mam nadzieję, że nie po 100, czy 200 zł. 

Przewodniczący Rady Jan Korcz: Dzisiaj głosujemy podwyżkę dla Starosty, 

pracownicy są już w gestii Starosty. Często do mnie też przychodzą pracownicy, którzy są 

niezadowoleni, że za mało, że jeden dostał mniej, drugi więcej. 

Radny Henryk Łukaszewicz: Trzeba tez popatrzeć na pracowników, którzy zarabiają 

niewiele więcej niż minimalna. 

Radni więcej pytań i uwag nie zgłosili. 

Opinia pozytywna:   

8 głosów ”za”,   

0 głosów „przeciw” 

1 głos „wstrzymujący się” [r.H.Łukaszewicz] 

➢ Projekt uchwały RP w sprawie zmiany uchwały Nr XI/69/2025 Rady Powiatu 

Hajnowskiego z dnia 27 lutego 2025r. w sprawie określenia zadań, na które 

przeznacza się środki PFRON w 2025r. 

Radni pytań i uwag nie zgłosili. 

Opinia pozytywna:   

9 głosów ”za”,   

0 głosów „przeciw” 

0 głosów „wstrzymujących się”  

Do punktu 6-go: 

W sprawach różnych nie poruszono żadnych tematów. 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodnicząca Komisji zamknęła 

posiedzenie Komisji. 

      Protokołowała                               Przewodniczyła 

           Violetta Miniuk                                      Katarzyna Czurak 


